

---

## Erratum

---

Gouvernement du Québec

**O.C. 1342-2001, 31 October 2001**

Building Act  
(R.S.Q., c. B-1.1)

*Gazette officielle du Québec*, Part 2, 14 November 2001, Vol. 133, No. 46, page 5880.

On page 5880, the heading of the Order in Council should read “O.C. 1342-2001, 7 November 2001” instead of “O.C. 1342-2001, 31 October 2001”.

6537

Gouvernement du Québec

**O.C. 1343-2001, 31 October 2001**

Building Act  
(R.S.Q., c. B-1.1)

*Gazette officielle du Québec*, Part 2, 14 November 2001, Vol. 133, No. 46, page 5882.

On page 5882, the heading of the Order in Council should read “O.C. 1343-2001, 7 November 2001” instead of “O.C. 1343-2001, 31 October 2001”.

6538